

# Paketi loterijskih iger zdaj tudi v trgovinah SPAR

**Ljubljana, 31. marec 2025 – Loterija Slovenije povečuje dostopnost svoje ponudbe in hkrati skrbi, da bi bila udeležba v njenih igrah za odrasle prebivalce Slovenije zabavna, udobna in varna. Eden od korakov v tej smeri je začetek prodaje loterijskih iger v prodajalnah trgovske družbe SPAR Slovenija.**

Številni potrošniki, tudi igralci loterijskih iger, pričakujejo udobno in enostavno nakupno izkušnjo. Ta pričakovanja nagovarja tudi Loterija Slovenije, ki je letos svojim igralcem ponudila še možnost enostavnega in varnega nakupa iger na blagajnah trgovcev.

## **Paketi priljubljenih loterijskih iger dostopni na 151 novih lokacijah po vsej Sloveniji**

Od 31. marca so loterijske igre na voljo tudi v trgovinah SPAR, INTERSPAR ter franšiznih prodajalnah SPAR Slovenija, nakup paketov pa je mogoč tudi na hitrih blagajnah.

Obiskovalci trgovin SPAR Slovenija lahko izbirajo med devetimi vnaprej določenimi paketi iger. Vsako od treh iger (Loto, Eurojackpot in Vikinglotto) pa lahko vplačajo v treh različnih paketih, ki se razlikujejo glede na število vplačanih kombinacij – S, M in L. Ker gre za poenostavljene pakete, bo nakup vedno veljal le za žrebanje za tekoči krog, kombinacija števil na potrdilu pa bo ob nakupu naključno izbrana.

Na trgovskih blagajnah SPAR Slovenija je odslej mogoč tudi prevzem dobitkov do vrednosti 50 evrov – udeleženci v igrah Loto, Eurojackpot ali Vikinglotto lahko z veljavnim potrdilom o vplačilu svoj dobiček do te vrednosti torej prevzamejo kar na blagajni. Dobitke višjih vrednosti pa bodo še naprej lahko prevzemali na več kot tisoč drugih prodajnih mestih Loterije Slovenije po Sloveniji.

## **Partnerstvo za dober namen**

*»Veseli me, da so pri enem od največjih trgovcev v državi prepoznali priložnosti takšnega partnerstva, ki bo zagotovo nagovorilo del naših zvestih igralcev, ob tem pa bo prispevalo k zbiranju sredstev, namenjenih za delovanje slovenskih invalidskih, humanitarnih in športnih organizacij,«* je novo prodajno pot komentiral Jordan Misajlovski, direktor prodajne mreže pri Loteriji Slovenije.

*»V podjetju SPAR Slovenija smo z veseljem sklenili sodelovanje z Loterijo Slovenije in v svojih trgovinah omogočili nakup loterijskih srečk kar na blagajni. S tem širimo svojo ponudbo in kupcem ponujamo še en priročen način za vsakdanji nakup – tokrat z možnostjo, da si poleg osnovnih potrebščin privoščijo tudi kanček sreče. Naše trgovine dnevno obiše več kot 200 tisoč kupcev, zato si prizadevamo, da je njihova nakupovalna izkušnja čim bolj celovita, enostavna in dostopna. Nakup srečke ob plačilu na blagajni je hiter, preprost in brez dodatnih postankov, zato z veseljem pravimo: Pa še srečo v vrečo! Verjamemo, da bodo kupci novo ponudbo sprejeli z navdušenjem – in morda jim prav v naši trgovini prinese srečo,«* so povedali v podjetju SPAR Slovenija.

S sodelovanjem v loterijskih igrah pomagate podpirati več kot 500 invalidskih, humanitarnih ter športnih organizacij in projektov letno. HVALA.



Sreča za vse